

VII/B 6/2018

284
ERKEZETT
Pa
2018 NOV 06



Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. II/2.

Adószám: 18868096-1-17

Nyilvántartási száma: 17-02-0001762

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

Humán Bizottsága részére

Szekszárd

Béla király tér 8.

7100

POLGÁR-MERTÉSI NYILVÁNTARTÁS		SZEKSZÁRD	
Érkező: 2018. NOV. 1. O.		Száma: VII/B 6-47	
Előadó:	Előzetes:	Ügyintéző:	

Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club sportszervezet szakmai beszámolója

Az alábbiakban mutatjuk be sportszervezetünk sportfejlesztési tevékenységének 2017/2018-as támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programunk eredményeit.

Egyesületünk 2017-2018 időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját a Magyar Kézilabda Szövetség be/SFP-05196/2017. számon vette nyilvántartásba.

Benyújtott sportfejlesztési programunkat a Magyar Kézilabda Szövetség ki/JH01-05196/2017/MKSZ számú, 2017. 12. 20.-ai határozatával hagyta jóvá, az igényelt támogatás összegének csökkentése mellett. A lehetséges támogatási összeget döntő részére sikerült szerződést kötnünk, viszont csak kisebb hányada folyt be, így a programban szereplő tervezett feladatokat csak részben tudtuk teljesíteni. A program végrehajtásának meghosszabbítása érdekében kérelemmel fogunk élni az MKSZ felé, mivel az építési beruházáshoz kapcsolódóan csak a kiviteli tervek készültek el.

A sportfejlesztési programunk az alábbi kiemelt stratégiai célokat tartalmazta:

Személyi jellegű ráfordítások: A szakmai munka háttérének biztosítása megfelelő közreműködők foglalkoztatásával. Ügyvezető elnök, szakmai igazgató, csapatmenedzser, sportmunkatársak, gyógytornász.

Tárgyi eszköz beruházások, felújítások:

Előfinanszírozott nem ingatlan: Ebben a kategóriában sportfelszerelések (melegítők, kabátok, mezek, sporttáskák, védőfelszerelések, kézilabda cipők), sporteszközök (kapuk, bordásfalak, labdák), egyéb eszközök (eredményjelző, fényképezőgép, takarítógép, kondicionáló gép, csapatorvos eszközei) beszerzésére pályáztunk.

Előfinanszírozott ingatlan: Ebben a kategóriában egy öltöző helyiség felújítására és nyílászáró-fűtés korszerűsítésére, valamint a munkacsarnokhoz kapcsolódó tervezési és szakértői költségekre, illetve az építkezés tartalékára pályáztunk.

Utófinanszírozott ingatlan: Ebben a kategóriában szerepel a program legjelentősebb eleme, a Babits Mihály Általános iskola területén felépítendő munkacsarnok beruházási költsége.

Utánpótlás-nevelés ráfordításai: Az utánpótláskorú játékosok felkészítési, versenyeztetési feltételeinek biztosítása, eszközök, felszerelések, gyógyszerek beszerzésével, a szállítási és bérleti költségek, szakemberek bérének biztosításával.

A MEGVALÓSULT SPORTFEJLESZTÉSI PROGRAM SZAKMAI EREDMÉNYEI

• **Általános összefoglaló eredmények:**

a) **Bajnoki helyezések:**

Az elmúlt bajnoki szezonban a sportszervezetünk csapatai a következő bajnoki osztályokban versenyeztek. *(kiemelt bajnokság vagy regionális, korosztály, csoport stb.)*

Csoport (korosztály, nem)	Bajnokság	Helyezés	
		2016/2017	2017/2018
Női felnőtt	NBI/B Nyugati csoport	8.	5.
Női ifjúsági	NBI/B Nyugati csoport/Női ifjúsági II. osztály	9.	3.
Leány serdülő	OSB országos döntő/Leány serdülő II. osztály	3.	3.
Leány gyermek U13	Gyermekbajnokság 2. osztály	1.	1.
Leány gyermek U13	Gyermekbajnokság 3. osztály	-	3.
Leány gyermek U11	Gyermekbajnokság	4.	1.
Leány gyermek U10*	Kisiskolás bajnokság Csiszár László régió	-	-
Leány gyermek U9*	Kisiskolás bajnokság Csiszár László régió	-	-
Leány gyermek U8*	Kisiskolás bajnokság Csiszár László régió	-	-
Leány gyermek U8*	Kisiskolás bajnokság Csiszár László régió	-	-
Leány gyermek U7*	Kisiskolás bajnokság Csiszár László régió	-	-
Leány gyermek U7*	Kisiskolás bajnokság Csiszár László régió	-	-

A * jelölésű korosztályokban nem készült taballa.

A 2016-2017-es szezonra felnőtt csapatunk jelentősen átalakult, megfiatalodott. A harmadik legidősebb játékosunk 21 éves volt, de a keretben 14 éves játékos is szerepet kapott. Az átalakulás nyomán előrelátható volt az előző évinél gyengébb szereplés. A 2017-18-as szezonra a csapat összeszokott, így előrébb sikerült végezni a tabellán.

Az ifjúsági csapat szereplésére is kihatott a felnőtt csapat megfiatalítása, hiszen sok ifjúsági korú játékos szerepelt a felnőttek között, így kisebb mértékben voltak bevethetőek a saját korosztályuk mérkőzésein. A csapattal szemben eredmény elvárás nem került megfogalmazásra, mivel a cél az volt, hogy az alacsonyabb korosztályokból felkerült játékosaink az erősebb ellenfelekkel megmérkőzve fejlődjenek. Ez a 2017-18-as idényre meghozta gyümölcsét, csapatunk dobogós helyezést ért el.

Az alacsonyabb korosztályokban elvégzett munka eredményei is megmutatkoztak a szezonban.

A Serdülő Bajnokság II. osztályában indított csapatunk az – az előző év szép eredményét megismételve – a dobogón végzett. Különösen értékes eredmény ez annak ismeretében, hogy a korosztálynál fiatalabb játékosok képezték a csapat gerincét.

U13-as 2. osztályban szereplő csapatunk 24 mérkőzésen nem talált legyőzőre, így veretlenül szerzett régió bajnoki címet, míg a 3. osztályban szereplő lányok 3. helyezést értek el.

Az U11-es csapatunk 14 meccsen elért 13 győzelmével a dobogó legfelső fokára ért.

Az alacsonyabb korosztályokban nem került sor rangsorolásra, hangsúlyozva ezzel is, hogy a játék, a játékosok fejlődése a cél. Ennek ellenére elmondhatjuk, hogy az U10 csapatunk 12 meccsből 9-t megnyert és csak egyet veszített, az U9-esek pedig mind a 10 találkozójukon győzelmet szereztek, tehát csoportjuk élén végeztek.

A 2017-es évben újabb csapattal és korosztállyal bővültünk. A szenior kézilabda bajnokságban csapatot indítottunk a +33 korosztályban, amely az első idényében mindjárt egy bronzérem, majd a 2018-as bajnokságban egy ezüstrrel szerzett örömet egyesületünknek. Szenior csapatunk részt vett az EHF Masters 2018 európa bajnokság +33 korosztály versenyén Innsbruckban, ahol korosztályában 6. helyezést ért el.

A 2017-18-as idényben fogyatékos sportolókkal bővítettük a „gólyafészket”, a csörgőlabdában indítottunk új csapatot. Nekik ez még a tapasztalatszerzés időszaka volt.

- b) **Igazolt sportolói létszám:** 2017/2018-as bajnoki szezon: 226 fő, amelyből aktív versenyzői létszám 161 fő.

2) A programban igényelt és jóváhagyott feladatok megvalósulása és eredményei jogcímenként:

Az évadon belül a működési költségek fedezetét teljes mértékben sikerült összegyűjtenünk, ugyanakkor a számunkra biztosított teljes támogatási összegből, a tárgyi eszköz beruházás fedezetéül szolgáló részből még jelentős összeg hiányzik, így a csarnok építésének megkezdése átcúsúszik a következő idényre.

• Személyi jellegű ráfordítás jogcím:

Közreműködők létszáma az előző évhez képest nem nőtt, az egyesület működését hatékonyan biztosította. Hatékonyabb marketing munkát tudtunk végezni. Tovább fejlődtek az egyesület irányításának, a játékosokkal, szülőkkel, nevelőkkel való kommunikáció csatornái. A sportmunkatársak jelentősen segítették a szakmai munka háttérének biztosítását, így például több gyermek- és kisiskolás bajnoki forduló rendezését tudtuk vállalni.

• Tárgyi eszköz beruházás/felújítás jogcím:

Előfinanszírozott nem ingatlan: Ebben a kategóriában sportfelszerelések (melegítő, kabátok, mezek, sporttáskák, védőfelszerelések, kézilabda cipők), egyéb eszközök (eredményjelző, fényképezőgép, takarítógép, kondicionáló gép, csapatorvos eszközei) beszerzése megvalósult, a sporteszközök (kapuk, bordásfalak, labdák) beszerzése a hosszabbításban valósulhat meg.

Előfinanszírozott ingatlan: Ebben a kategóriában elkészült az öltöző helyiség felújítása és nyílászáró-fűtés korszerűsítése, valamint a munkacsarnokhoz kapcsolódó kiviteli terv. A

hosszabbítás időszakában használjuk majd fel a szakértői költségekre, illetve az építkezés tartalékára rendelkezésre álló keretet.

Utófinanszírozott ingatlan: Ebben a kategóriában szerepel a program legjelentősebb eleme, a Babits Mihály Általános iskola területén felépítendő munkacsarnok beruházási költsége. Ennek fedezetére döntő részben sikerült támogatókat találnunk, de a szerződött összegek kisebb hányada érkezett meg a támogatási időszak lezárásáig. Ezzel kapcsolatosan elkészült a kiviteli terv és megkezdődött a közbeszerzési eljárás, de az építés a hosszabbítás időszakában kezdődhet meg.

• **Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása jogcím:**

A támogatások lehívása, a jóváhagyó határozat december 20-ai megérkezése miatt jelentősen csúszott. Ennek ellenére döntő részben sikeresen teljesítettük a tervezett feladatokat. A likviditás területén voltak problémáink, mivel a feltöltések döntő részben 2018 évben érkeztek, így a kifizetések is csak ekkor történhettek meg. Ez több feszültséget okozott, mind a szállítókkal, mind pedig az általunk foglalkoztatott sportszakemberekkel. Az utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek létszáma változatlan maradt, de a pályázathoz képest a személyek változtak. Az utánpótlás csapatok szép eredményeihez kapcsolódóan jutalmak kifizetésére került sor.

Érzékenyen érintette az egyesületet, hogy – a korábbi évek gyakorlatától eltérően – a közreműködői díjak csak a támogatás felhasználásának arányában kerültek elfogadásra, így mintegy 3,5 millió forintnyi kifizetett számla elszámolhatatlanná vált!

A 2018-2019-es évad fő célkitűzése a munkacsarnok beruházás végrehajtása!

A szakmai munkában a legproblémásabb terület a felnőtt csapat, ahol különböző okok (egészségügyi, tanulási) miatt 3 meghatározó játékos hagyta abba a játékot. Az ő pótlásukra az ifjúsági és serdülő csapatból hoztunk fel fiatal tehetségeket. Az újabb átalakulás és a sorsolás nehézségei rányomták a bélyegüket az eddigi szereplésre.

Az ifjúsági csapat 6 forduló után a 2. míg a serdülők az 1. helyet foglalják el a bajnoki tabellán, így remélhetően hasonlóan szép eredménnyel zárhatják az idei szezont, mint az előzőt.

A kisebb korosztályokban még csak most kezdődik a szezon, így azokról még konkrétumokat nem tudunk mondani.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjen.

Szekszárd, 2018. november 5.

Tisztelettel:




Bay Attila
elnök